



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 23 грудня 2016 року № 41-9/2016

м.Хмельницький

Про депутатський запит ОЛУЙКА Віталія Миколайовича щодо ситуації, яка склалася навколо Хмельницького обласного комунального підприємства «Центр організаційно-господарського забезпечення закладів освіти»

Розглянувши звернення ОЛУЙКА Віталія Миколайовича щодо ситуації, яка склалася навколо Хмельницького обласного комунального підприємства «Центр організаційно-господарського забезпечення закладів освіти», відповідно до статей 21, 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», керуючись частинами сьомою та восьмою статті 49 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення ОЛУЙКА Віталія Миколайовича як депутатський запит і направити його на розгляд голові Хмельницької обласної ради Загородному Михайлу Васильовичу та начальнику ГУ Національної поліції в Хмельницькій області Семенишину Миколі Олександровичу (текст запиту додається).

2. Голові Хмельницької обласної ради Загородному М.В., начальнику ГУ Національної поліції в Хмельницькій області Семенишину М.О. до 23 січня 2017 року поінформувати депутата обласної ради Олуйка В.М. та обласну раду про результати розгляду депутатського запиту.

Перший заступник
голови ради



Н.Андрійчук



УКРАЇНА
ДЕПУТАТ ОБЛАСНОЇ РАДИ

23 грудня 2016 року № 45

Голові Хмельницької обласної ради

Загородному М.В.

Начальнику ГУ Національної
поліції в Хмельницькій області

Семенишину М.О.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Нещодавно Головним управлінням Національної поліції в Хмельницькій області розпочато кримінальне провадження відносно директорів Березівської – Беренди Г.В., Антонінської – Кондратюк І.В., Солобковецької – Гаман А.М., Новоушицької – Черноконь С.В., Соколівської – Лесько О.М. спеціальних загальноосвітніх шкіл-інтернатів, які перебувають в обласній комунальній власності.

Їх звинувачують в розкраданні та привласненні бюджетних коштів, які в серпні 2015 року були додатково виділені рішенням сесії Хмельницької обласної ради на придбання обладнання і предметів довгострокового використання – дизельних генераторів та ноутбуків.

Маючи статус юридичної особи та будучи розпорядниками бюджетних асигнувань, керівники даних шкіл-інтернатів зобов'язані самостійно вести свою господарську діяльність, в тому числі проводити тендерні закупівлі чи закупівлі за договорами.

Натомість, всі п'ятеро були викликані до директора Хмельницького обласного комунального підприємства «Центр організаційно-господарського забезпечення закладів освіти» Синчука Віталія Володимировича, який разом з своїм заступником Попик Наталією Василівною, вручили директорам шкіл-інтернатів заготовлені договори з видатковими накладними, примусили їх підписати та здійснити перерахування бюджетних коштів на закупівлю дизельних генераторів, чим грубо втрутилися в господарську діяльність та вчинили корупційне діяння.

ХМЕЛЬНИЦЬКА
ОБЛАСНА РАДА

23 ГРУ 2016

ВХ. № 2428/16-06

Як стало відомо пізніше, в дані школи дійсно були завезені генератори фізичною особою-підприємцем Коцюбою А.О., але іншої модифікації та більш ніж вдвічі меншої вартості, ніж вказані в договорі та накладній.

Аналогічні посередницькі операції керівники Хмельницького обласного комунального підприємства «Центр організаційно-господарського забезпечення закладів освіти» здійснювали з іншими закладами освіти області при закупівлях комп'ютерної техніки, меблів і т.д.

Звертаюся до правоохоронних органів, при розслідуванні кримінального провадження дослідити факти корупційного протекціонізму зі сторони керівництва Хмельницького обласного комунального підприємства «Центр організаційно-господарського забезпечення закладів освіти» як організатора корупційної оборудки при розкраданні бюджетних коштів.

Звертаюся до керівництва Хмельницької обласної ради розглянути питання про ліквідацію даного комунального закладу, як корупційного посередника, провести службове розслідування та дати правову оцінку діям посадових осіб.

Депутат обласної ради



В.Олуйко